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Ata da 28ª Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Alegre, Estado do 
Espírito Santo, realizada em 12 de agosto de 2019. 
  
Aos doze (12) dias do mês de agosto (08) do ano de dois mil e dezenove (2019), às 
20:00 horas, na Sala de Sessões “Dr. Messias Chaves”, da Câmara Municipal de 
Alegre, Estado do Espírito Santo, sob a Presidência do Vereador Marcos do Amaral 
Dino, foi realizada a 28ª Sessão Ordinária do período Legislativo de 2019. 
Inicialmente foi realizada a chamada dos Senhores Vereadores, constando as 
seguintes presenças: Cláudio da Silva Paschoa, Emerson Gomes Alves, Marcos do 
Amaral Dino, Marcos Rubim, Marcus Antônio Gonçalves de Souza, Mário Wesley 
Paiva Zanetti, Romar Azevedo Mendes, Romário Brasil Magalhães, Romilton 
Polastreli, Silvanea Vieira Paiva Bitencourt, Theo Alves da Rocha e William Angelete 
Bestete. Ausente: Luiz Cláudio Gomes Satyro. Havendo número legal foi declarada 
aberta a sessão, lida a Bíblia pelo Vereador Romar Azevedo Mendes, em Salmos 
09, versículos 01 a 04 e aprovada a ata da Sessão Ordinária realizada em 
05/08/2019. Dando continuidade aos trabalhos, passou-se ao Pequeno Expediente, 
que constou de convites, mensagens ofícios, etc. e a matéria chegada à Mesa 
Diretora, qual seja: 1) Requerimento do Vereador Romário Brasil Magalhães, 
dedicando a sessão em homenagem póstuma pelo falecimento do Sr. Rogério 
Ferraz, mais conhecido como “Rogério Sapão”, encaminhando ofício de pesar a 
seus familiares; 2) Requerimento do Vereador Romário Brasil Magalhães, dedicando 
a sessão em homenagem póstuma pelo falecimento da Sra. Genilza Maria Oliveira 
Olmo, encaminhando ofício de pesar a seus familiares; 3) Requerimento do 
Vereador Romar Azevedo Mendes dedicando a sessão em homenagem póstuma 
pelo falecimento da Sra. Lauriana Viana Silva, encaminhando ofício de pesar a seus 
familiares; 4) Requerimento do Vereador Theo Alves da Rocha, dedicando a sessão 
em homenagem póstuma pelo falecimento doa Sr. Pedro Raymundo, mais 
conhecido como “Pedro Campeiro”, encaminhando ofício de pesar a seus familiares; 
5) Requerimento do Vereador William Angelete Bestete, dedicando a sessão em 
homenagem póstuma pelo falecimento do Sr. João Machado Alves, encaminhando 
ofício de pesar a seus familiares; 6) Requerimento do Vereador Romar Azevedo 
Mendes dedicando a sessão em homenagem póstuma pelo falecimento do Sr. 
Tarcísio Braz Bragança, encaminhando ofício de pesar a seus familiares. Nesse 
momento, acolhendo proposição do Vereador Romar Azevedo Mendes, procedeu-
se a inversão da ordem dos trabalhos, passado à Ordem do Dia: 1) Projeto de Lei nº 
023/2019-EXE – Altera Anexo I da Lei Municipal nº 3.529/2018.  Tendo parecer 
favorável das Comissões pertinentes, foi o mesmo colocado em votação e 
Aprovado por unanimidades dos Vereadores presentes. Ausente: Luiz Cláudio G. 
Satyro). Prosseguindo, passou-se ao Grande Expediente, com a fala dos Oradores 
Inscritos: Emerson Gomes Alves, saudando os presentes, requerendo Ofício ao 
Secretário de Estado da Saúde e ao Governador do Estado, indicando a 
necessidade urgente de viabilizar a contratação de médico psiquiatra para 
atendimento no CRE-Cachoeiro de Itapemirim, visando atender às demandas dos 
pacientes da região em tal especialidade. Marcos do Amaral Dino, saudando os 
presentes, requerendo Ofício ao Diretor do SAAE, c/ associação do Vereador 
Marcus Antônio G. de Souza, solicitando informar a esta Casa de Leis quais 
medidas estão sendo adotadas no sentido de garantir o abastecimento de águas 
neste Município de Alegre, considerando a preocupação geral em relação ao longo 
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período de seca que atravessamos. Em nome da Casa Ofício ao Governador do 
Estado e ao Desembargador Sérgio Gama, agradecendo pelo empenho em 
viabilizar a formalização de convênio e destinação de recursos para custeio de 
obras de calçamento e infraestrutura urbana neste Município de Alegre/ES. Marcos 
Rubim, saudando os presentes, requerendo Ofício ao Superintendente do INCRA, 
Sr. José Filho, solicitando interceder junto à empresa responsável pela perfuração 
de poços profundos nos Assentamentos existentes neste Município de Alegre/ES, 
visando agilizar a conclusão dos referidos poços possibilitando sua utilização por 
parte da população. Ofício ao Secretário de Administração solicitando encaminhar a 
esta Casa de Leis cópia dos contracheques dos servidores da Secretaria Municipal 
de Desenvolvimento Sustentável e Agentes de Combate às Endemias, relativos aos 
meses de maio, junho e julho do corrente ano. Dizendo que recebeu uma 
reclamação dos Agentes de Endemias que nem a insalubridade eles não estão 
recebendo, eles que lidam com produtos tóxicos tem esse direito por lei e eles 
reclamaram e fizeram comparativo por que segundo eles tem funcionários da 
Agricultura que tem recebido insalubridade e isso é injusto para todos, então com 
esses documentos em mãos nós vamos apurar e ver se realmente a denúncia 
procede. Comunicando também aos moradores do nosso município que finalmente 
após 10 meses o Ministério Público aguardando a publicação do edital de licitação 
do transporte público foi publicado agora que a licitação ocorrerá no mês de 
Setembro para as linhas de Araraí, Assentamento Floresta, Rive e Celina e circular 
aqui dentro do município, só que como já se previa já foi até falado aqui nessa Casa 
o que a gente não consegue entender é de que formar conseguirão acertar e 
resolver o problema da população se a gente observar os valores das tarifas que 
estão colocados no edital.  Marcos Antônio Gonçalves de Souza, saudando os 
presentes, gostaria de parabenizar mais uma vez o nosso pároco Padre Enildo e o 
padre Wosley pela brilhante novena que se encerra nessa quarta-feira agora e 
quinta-feira é a missa em homenagem a Nossa Senhora da Penha então eu gostaria 
mais de uma vez parabenizar a ele e estendendo esse comprimento a todos que de 
uma forma ou de outra faz com que aquela novena seja um sucesso. Requerendo 
ofício ao Secretário de Finanças solicitando informar a esta Casa de Leis a previsão 
para concessão de Revisão Geral Anual aos servidores municipais e regularização 
do pagamento do piso nacional do magistério, considerando ter sido noticiado que o 
Município está cumprindo o índice previsto na LRF para gastos com pessoal. Ofício 
ao Secretário de Finanças indicando a necessidade urgente de realização de 
Audiência Pública para debater o projeto de Lei de Diretrizes Orçamentárias, 
possibilitando que o mesmo possa ser apreciado por esta Casa de Leis, conforme 
solicitado pela Comissão de Finanças em 20/05/2019 e reiterado em 28/06/2019, 
esclarecendo inclusive ter expirado o prazo constante da Lei Municipal nº 1.964/92. 
Ofício ao Secretário de Finanças solicitando informar a esta Casa de Leis a previsão 
para encaminhamento dos projetos de Lei que versam sobre os Planos de Cargos e 
Vencimentos dos servidores deste Município, tendo em vista o exíguo prazo para 
que seja possível a realização de concurso público para provimento de cargos. 
Mário Wesley Paiva Zanetti, saudando os presentes, requerendo Ofício ao 
Deputado Marcelo Santos, com associação do Vereador Romilton Polastreli, 
agradecendo pelo empenho em viabilizar a formalização de convênios e destinação 
de recursos para custeio de obras de calçamento e infraestrutura urbana neste 
Município de Alegre/ES. Ofício ao Deputado Amaro Neto, agradecendo pelo 
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empenho em viabilizar a destinação de recursos para investimentos nos serviços de 
saúde pública neste Município de Alegre/ES. Ofício ao Diretor do SAAE 
cumprimentando pelo excelente trabalho desenvolvido à frente dessa Autarquia, não 
medindo esforço para contornar quaisquer dificuldades e garantir a qualidade dos 
serviços prestados à população.  Na oportunidade, estendemos cumprimento a toda 
sua equipe de trabalho, em especial ao servidor José Geraldo. Ofício ao Secretário 
de Obras solicitando estudar a possibilidade de instalação de extensão de rede de 
iluminação pública no trecho que liga as comunidades de Sobreira e Flores de 
Aparecida, e atendimento a uma reivindicação dos moradores de tais comunidades. 
Ofício ao Sr. Nilson Tobias – Motociclistas Filhos do Rei, cumprimentando pela 
organização e realização de evento no último final de semana, possibilitando à 
nossa comunidade e visitantes momentos de harmoniosa confraternização. Ofício 
aos Organizadores do 2º Arraiá do Campo de Aviação, parabenizando pela 
primorosa organização e realização do evento, que contou com efetiva participação 
popular, envolvendo todo o bairro em clima de harmoniosa confraternização. 
Romário Brasil Magalhães, saudando os presentes, requerendo Ofício ao Pe. José 
Carlos Brasil Magalhães, parabenizando pelos 24 anos de ordenação sacerdotal, 
rogando que Deus continue guiando seus passos e fortalecendo sua fé. Dizendo 
que a dias atrás eu solicitei dessa presidência que disponibilizasse um servidor para 
tirar as cópias dos documentos junto à prefeitura e colocou o setor disponível do 
processo de licitatório por completo conforme o pedido das podas da arvores e até o 
momento não tive resposta alguma não sei se já teve algum movimento ou não se 
não teve eu gostaria de reiterar que se faz esse acompanhamento com servidor da 
Casa e que tire na cota de cópia de xerox desse Vereador e também tem uma das 
horas extras também que eu solicitei também e Vossa Excelência ficou de 
disponibilizar um servidor para tirar as cópias para este vereador e também até o 
momento não recebi caso não tenha feito algum movimento também gostaria de 
inteirar também para que Vossa Excelência pudesse estar ajudando a gente a ter 
transparência com a coisa pública.  Ouvimos aqui falar a respeito da das verbas dos 
calçamentos que o governo Renato Casagrande assinou disponibilizando para o 
município de Alegre, em momento algum verbo nenhuma no Estado que foi 
assinado lá atrás pelo Governador Paulo Hartung elas foram perdidas, elas foram 
suspensas, quem acompanhou o governador Renato Casagrande por algumas 
cidades do Estado até no Palácio Anchieta podemos nos deparar com todos os 
pronunciamentos do mesmo dizendo que aquelas obras que estavam em 
andamento com recurso em caixa que ele continuaria com o pé no acelerador, e 
essas que foram suspensas foi para que o mesmo tomasse o pé do caixa do Estado 
para liberar de acordo com a condição financeira do Estado.  E a respeito da 
questão dessa crise hídrica, mas quero ressaltar que nós precisamos de utilizar a 
água do leito do rio mais para cima um pouco a água mais limpa para antes da festa 
do Município está dando uma limpeza nesses bueiros da cidade, o mal cheiro é 
terrível. Votamos agora pouco um projeto importantíssimo para o bom 
funcionamento da saúde, mas gostaríamos que chegasse um projeto que nessa 
Casa o Prefeito pedindo autorização para contratação de médicos, as unidades 
básicas de saúde, os bairros, os distritos, o pronto-socorro que está faltando mais 
um médico pra não ter essa sobre carga que tá tendo para os profissionais que não 
se encontram, já que tem índice, que tem dinheiro em caixa então teria que fazer 
essas contratações. E ao mesmo tempo a respeito do transporte coletivo que tá 
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completando 10 meses eu não vi a contrapartida do município para atender aos 
aposentados e gostaria que ela viesse a essa Casa. Romilton Polastreli, saudando 
os presentes, requerendo Ofício à Secretária de Desenvolvimento Rural 
agradecendo e cumprimentando toda equipe de trabalho dessa Secretaria pelos 
serviços executados nas estradas rurais do distrito de Araraí, especialmente na 
comunidade de Flores de Aparecida. Ofício ao Senador Marcos do Val solicitando 
estudar a possibilidade de viabilizar a destinação de recursos de Emendas 
parlamentares para custear a construção de casas populares neste Município de 
Alegre/ES, tendo em vistas as demandas e necessidades de moradias na sede e 
distritos. Ofício ao Prefeito solicitando informar a esta Casa de Leis se existem 
terrenos de propriedade da municipalidade que possam ser utilizados para a 
construção de Casas Populares na sede e distritos deste Município de Alegre/ES. 
Ofício à Direção da EEEFM ”Oscar de Almeida Gama”, parabenizando pelos 
excelentes trabalhos desenvolvidos, bem como pelos eventos realizado em nossa 
comunidade.  Na oportunidade, estendemos cumprimentos a todos os funcionários e 
demais colaboradores, pelo empenho e dedicação. Ofício ao “Chicão” – Anutiba, 
agradecendo pela participação em evento realizado no distrito de Araraí, bem como 
pelo empenho em manter vivas nossas tradições culturais.  Na oportunidade 
estendemos cumprimentos a todos os integrantes do grupo folclórico “Boi 
Pintadinho”. Ofício à Sra. Penha Faria, agradecendo pelo excelente trabalho 
desenvolvido junto ao CEMEI Paulo Amoacy Bragança, no distrito de Araraí, não 
medindo esforços para garantir  a qualidade do atendimento oferecido às crianças 
de nossa comunidade. Silvanea Vieira Paiva Bitencourt, saudando os presentes, 
requerendo Ofício ao Secretário de Obras solicitando total empenho no sentido de 
viabilizar a realização dos seguintes serviços: -Substituição de lâmpadas 
queimadas, principalmente na praça principal; - disponibilizar caminhão para 
remoção de lixo e detritos; - concluir limpeza dos córregos de Ceelina; - extensão de 
rede de iluminação pública na rua Pe. Guido Francesquini (2 postes com 
luminárias). Ofício ao Secretário de Obras solicitando informar a esta casa de Leis o 
andamento das ações visando a realização de processo licitatório para contratação 
de empresa prestadora de serviços de limpeza pública em nosso Município. Ofício 
ao ex-Deputado Manatto, com associação do Vereador Mário Wesley Paiva Zanetti, 
agradecendo pelo empenho em viabilizar a destinação de recursos para 
investimentos neste Município de Alegre/ES, demonstrando o carinho e dedicação 
que sempre lhe foram costumeiros em relação às demandas de nossa cidade. Ofício 
à Secretária de Desenvolvimento Rural, agradecendo a toda sua equipe de trabalho 
pelo empenho em organizar toda a documentação que permitiu o recebimento de 
recursos para investimentos neste Município de Alegre/ES. Theo Alves da Rocha, 
saudando os presentes, dizendo que mais uma vez serei repetitivo da Tribuna da 
Câmara pois desde o mandato passado venho cobrando a questão da mudança do 
trânsito em nosso município de 2012 até a presente data aumentou 
significativamente o número veículos automotores em nosso município quase 8 mil 
veículos a mais registrados em nosso município e de lá para cá não houve 
mudança, hoje temos ali na Vila do Sul pelo Bailão e pela outra via ali deveria ser 
mão única pelo Bailão retornando ou vice-versa ali pela principal ali do bairro Vila do 
Sul, temos um problema também lá no final da Guararema onde está sendo calçada 
ali nas Ruas dos Espanhóis ali um trecho da rua vai ficar salvo engano 3 metros e 5 
não passam 2 carros e está na hora de ter um estudo, vários Vereadores até o 
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presidente desta Casa já cobrou e teve informação do Chefe do Executivo queria 
formar essa comissão de estudo passou da hora de fazer esse levantamento, reunir 
com a população, mostrar pra população quais foram e quais serão as mudanças, 
quais as propostas das mudanças a população concordando que o município 
promova essa mudança, essas e varias outras mudanças são necessários para o 
município e não poderia deixar aqui também que o município ele não tá tendo 
planejamento ao fechar o trânsito para eventos na praça 6 de janeiro, tem que haver 
uma sinalização adequada para mostrar os motoristas qual o caminho eles devem 
percorrer para poder sair da cidade nós temos que ter planejamento nosso 
município e não estamos vendo isso por parte do Executivo. Requerendo Ofício ao 
Prefeito Municipal reiterando solicitação para que constitua uma Comissão Especial 
para estudos e realizar audiência pública visando debater sobre as necessárias 
alterações no trânsito em nosso Município. (Presidente, requerendo Em nome da 
Casa Ofício ao DNIT solicitando autorização urgente para a instalação de quebra-
molas ou instalação de faixas elevadas para pedestres na BR 482, especificamente 
na sede deste Município de Alegre/ES, visando garantir a segurança e resguardar a 
população de nosso Município). William Angelete Bestete, saudando os presentes, 
requerendo Ofício à Secretária de Desenvolvimento Rural, indicando a necessidade 
urgente de promover a recuperação de uma ponte no Assentamento Paraíso, 
especificamente próximo à residência do Sr. Adélio, atendendo reivindicação dos 
moradores daquela região. Ofício à APROCAFÉ – Fábio Vargas, parabenizando 
pelo Arraiá realizado no último final de semana, evento que contou com efetiva 
participação popular, envolvendo toda a comunidade e visitantes em clima de 
harmoniosa confraternização. Ofício à Sra. Marlene Cardoso Corrente, agradecendo 
pelos excelentes serviços prestados à educação no distrito do Café, não medindo 
esforços para garantir  a qualidade do atendimento oferecido às crianças de nossa 
comunidade, dedicando sua vida ao trabalho e fazendo jus à merecida 
aposentadoria. Ofício ao Ministério Público, com associação do Vereador Emerson 
Gomes Alves, solicitando se possível, informar a esta Casa de Leis se o Processo nº 
0001656-29.2019.8.08.0002 foi baseado em iniciativa do próprio MP ou foi 
formalizado em razão de denúncia apresentada a esse órgão ministerial. Passando 
à fala das Lideranças Partidárias: Emerson Gomes Alves (SD), convidando a todos 
para as finais do campeonato municipal de futsal das crianças de 9 a 11 anos 12 a 
13 anos e 14 e 15 anos, parabenizando Helder, Leandro, Rafael Toledo, Alessandro 
e demais envolvidos na citada competição. Marcos Rubim (PSC), comentando sobre 
evento, destacando o  amigo Pastor Nilson Tobias, com a participação de pessoas 
de vários município se estados do país, acrescentando que a rede hoteleira estava 
completamente lotada, os restaurantes com bastante movimento, e isso traz 
recursos a nosso.  Lamentando a forma como a administração atuou no fechamento 
das ruas no centro da cidade, pois não havia sinalização adequada e o  trânsito 
virou uma bagunça.  Dizendo que tentaram amenizar os transtornos mas mesmo 
assim alguns comerciantes foram prejudicados, e já falou em reunião do PDM que 
Município deveria evitar realizar eventos que fecham o centro da cidade, devendo 
promover apenas eventos que não interrompam o trânsito na rodovia, ou seja, que a 
Secretaria de obras esteja atenta a esses problemas, sendo que temos um parque 
de exposições de primeira e pode ser mais usado, ou seja, mais coerência ao 
realizar este tipo de interdição.  Mario Wesley Paiva Zanetti (REDE), dizendo que 
respeita cada fala e não tira o mérito de ninguém, mas no caso dos calçamentos 
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conversou com o Governador e o Prefeito foi a Vitória mais de trezentas vezes lá, 
sendo que no eu era do governo do Paulo Hartung e estive lá na assinatura, o 
Marcelo era o secretário assinou e o dinheiro chegou na conta.  Depois chegou um 
ofício do Casagrande pedindo a devolução do dinheiro, ou seja, não quis dizer que 
foi conquista sua, fez sua parte e considera importante todos estarem ajudando 
nosso município.   Solicitando encaminhar Ofício ao Secretário de Obras solicitando 
estudar a possibilidade de remoção da placa delimitando para taxi as vagas 
existentes no canteiro central em frente ao Banco do Brasil, atendendo 
reivindicações da população em geral, já que o Município conta com poucas vagas 
para estacionamento na praça. Romário Brasil Magalhães (DEM), um Vereador 
disse dessa Tribuna a respeito das verbas do Governo do Estado que tem que 
deixar claro que eu quis deixar bem esclarecido que momento algum essa verba foi 
perdida, ela estava suspensa é muito diferente uma verba está suspensa e uma 
verba está perdida e uma vez que não importa quem traga o dinheiro para Alegre o 
que importa é que alguém se coloca dinheiro para Alegre, não tive a oportunidade 
nenhuma vez de caminhar com o Manatto em Alegre e desafio qual pessoal em 
Alegre que tenha peito para falar que eu fiz uma fala contraria ao Manatto algum dia, 
que eu não tenha reconhecido o que ele fez para Alegre, eu desafio qualquer um, 
então o que importa são as pessoas que estão engajados no melhor para Alegre. E 
conversando com o Vereador Mosca ele me informou que o Executivo está 
trabalhando para mandar para essa Casa o projeto para contratação dos médicos, e 
gostaria Vereador Mosca de solicitar a vossa excelência que está próximo do 
Prefeito que encaminhando esse projeto que já encaminhe com o parecer do 
Conselho Municipal de Saúde que venha todo completinho e estou pronto pra ligar 
para mim e eu vim aqui reunir as comissões e ligar para os amigos das comissões e 
vamos colocar para andar, pois a população de Alegre não aguenta mais a falta de 
médico. Silvanea Vieira Paiva Bitencourt (PRB), dizendo sobre as falas que teve 
hoje em relação ao DNIT ao Detran e as movimentações no trânsito de Alegre, nós 
temos aqui algumas demandas no trânsito que trazem perigo para quem dirige em 
Alegre, para motoqueiro, para bicicleta para tudo. E uma reclamação que eu tenho 
que fazer do DNIT é que enviamos oficio para o DNIT e é difícil você ter uma 
resposta daquele órgão e têm mais ou menos uns dois anos eu acho eu estava 
conferindo eu enviei o ofício para o DNIT em relação a um problema ali em indo 
para Guaçuí em uma localidade chamada Santa Rosa logo após o motel aquilo ali 
tem sido causa de acidentes, inclusive um morador de Celina teve um acidente feio 
ali e acabou o carro do cara, o ônibus da real estava parado e não teve como ele 
parar, um morador dali já doou uma parte com um pedaço do terreno para que o 
DNIT possa fazer um espaço de parada do ônibus já enviei o oficio até hoje não tive 
resposta, conversei com o técnico e Engenheiro do DNIT pedindo que ele fosse até 
o local visse a possibilidade já que o rapaz Vai doar o pedaço do terreno para se 
fazer a parada de ônibus a parada dos carros de transporte escolar e até hoje 
ninguém foi. Deixando um abraço para o José Alexandre do Sumidouro e sua 
esposa Oneida que sempre está nos ouvindo, sempre assistindo através da internet, 
que Deus abençoe aquela família. Theo Alves da Rocha (PTC), dizendo que não iria 
comentar, mas o Vereador Romário lembrou de quando estivemos a Vitória lá com 
Marcos Vicente cobrado o posicionamento com relação aos convênios, o Vereador 
Mário também se posicionou aqui dizendo da importância de envolvimento de todos, 
não podíamos deixar também de dizer que essa questão teve envolvimento de 
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vários integrantes tanto do governo passando como desse governo também, no dia 
20 de fevereiro nós estivemos lá e o secretário nos garantiu que em breve estaria 
assinando. William Angelete Bestete (PV), parabenizando equipe do Ypiranga o time 
do Pedrinho que foi campeão nesse final de semana lá no bairro Clério Molim.  
Prosseguindo passou-se a fala das Comunicações: Emerson Gomes Alves, 
agradecendo a todos os envolvidos nos jogos campeões de futuro e reforçando que 
no próximo dia 17 a partir das 9 horas da manhã a final do campeonato de futsal das 
categorias sub 11, 12, 13, 14 e 15. Marcus Antônio Gonçalves de Souza, 
parabenizando o Ringo do Rotary club pela reforma da maternidade da Casa de 
Caridade São José, onde no dia 15 agora será reinaugurada. Mário Wesley Paiva 
Zanetti, não gostaria que virasse debate pelo respeito que eu tenho todos, mas vou 
dizer uma coisa todos nós fomos o Alegrense com todos os nossos esforços e é 
maravilhoso todo mundo se unir em prol de todo o município de Alegre e vou dizer 
só não posso citar o nome porque ele não gosta, mas ele é flamenguista e Alegre 
doente só saiu o calçamento por causa dele, isso ai ninguém vai tirar, todo mundo 
contribuiu eu pedi, mais Governador falou: fala o que você quer? Ele falou quero 
que libera os dois milhões e setecentos, e ele manda também, ele é flamenguista ua 
qualidade boa e tem muito respeito pelo município de alegre. Romário Brasil 
Magalhães, mandando um abraço especial ao amigo Waltair Vasconcelos que se 
encontra passando por um processo de recuperação de enfermidade, um amigo 
exemplar do bairro Vila do Sul. Willlian Angelete Bestete, parabenizando o cunhado 
Alessandro Campo pela passagem de seu aniversário, desejando que Deus o 
abençoe e lhe dê muitos anos de vida. Sr. Presidente, agradecendo a presença da 
amiga Vera e ao amigo Leomar em nome dos dois comprimento a todos que 
estivera até agora acompanhando o trabalho dessa Casa de Leis.  Mandando um 
abraço especial ao ex Vereador dessa Casa Hailton Moreira de Barros nosso amigo 
Baiano que completou mais um ano de vida desejando que Deus possa estar 
derramando bênçãos a você e a sua família. Nada mais havendo a tratar, foi 
encerrada a Sessão e redigida a presente ata, que eu, Heloisa Andrade Polastreli, 
digitei e assino.   
 
 


